

**RETIFICAÇÕES****Retificação da Decisão (PESC) 2018/1787 do Conselho, de 19 de novembro de 2018, que altera e prorroga a Decisão 2010/96/PESC relativa a uma missão militar da União Europeia que tem em vista contribuir para a formação das Forças de Segurança da Somália**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 293 de 20 de novembro de 2018)

Na página 10, no que diz respeito ao lugar e à data de assinatura da decisão:

*onde se lê:* «Feito no Luxemburgo, em 19 de novembro de 2018.»,

*deve ler-se:* «Feito em Bruxelas, em 19 de novembro de 2018.»

---

**Retificação das Alterações às disposições práticas de execução do Regulamento de Processo do Tribunal Geral**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 294 de 21 de novembro de 2018)

Na página 28, no artigo 1.º, ponto 8, número 80:

*onde se lê:* «80. Na primeira página de um ato processual devem figurar as seguintes menções:

a) o número do processo (T-.../0000), desde que já tenha sido comunicado pela Secretaria;»,

*deve ler-se:* «80. Na primeira página de um ato processual devem figurar as seguintes menções:

a) o número do processo (T-.../...), desde que já tenha sido comunicado pela Secretaria;».

---